

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА В КП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 41

Среда, 26 февраля 1947 г.

Цена 20 коп.

Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны, успешно выполнив план первого года новой пятилетки, самоотверженно борются за дальнейшее повышение темпов строительства и роста производства во всех отраслях народного хозяйства, за новый подъем промышленности и сельского хозяйства, за увеличение выпуска товаров широкого потребления, за быстрый рост советской науки и техники...

И. СТАЛИН.

## Заседания Верховного Совета СССР

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

#### О заседании Совета Союза 24 февраля 1947 года

24 февраля, в 11 часов утра, в зале областя, депутат Зимянин М. В. (Молдавия), депутат Гоголев В. А. (Киселевский округ, Белорусская ССР), депутат Ломако (Кемеровская область), депутат Погорелый (Усть-Каменогорский округ, Казахстан). Председательствует — Председатель Совета Союза депутат Жданов А. А. (СССР).

По окончании прения Совет Союза за- Государственный бюджет на 1947 год по Государственному бюджету СССР на 1947 год принял слово Министра финансов СССР депутата Зверева А. Г.

В прениях выступили: депутат Курилов Г. И. (Петрозаводский округ, Карелия-Финская ССР), депутат Александров Л. Р. Совет Союза принимает следующий бюджет СССР на 1947 год. На этом четвертое заседание Совета П. И. (Таганрогский округ, Ростовская область) закрывается.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

#### О заседании Совета Национальностей 24 февраля 1947 года

24 февраля, в 4 часа дня, в зале за- округ, Марийская АССР), депутат Иванов разделам доходов и расходов, союзный бюд- седаний Верховного Совета СССР, в Крем- (Кабановский округ, Бурят-Монгольская АССР), депутат Калашников (РСФСР), де- Закон о Государственном бюджете прини- путат Кардович (Белорусская ССР).

По окончании прений Совет Нацио- Совет Национальностей единогласно нальностей заслушал заключительное сло- утверждает Государственный бюджет на 1947 год по статьям, а затем в целом Зверева А. Г.

В прениях выступили: депутат Хохлов По предложению депутата Хохлова единогласно утверждается «Закон о Госу- год. В прениях выступили: депутат Кон- дарев Г. И. (Пушкиногородский сельский Государственный бюджет голосовать по Национальностей закрывается.

## В Совете Союза

24 февраля, Верховный Совет СССР продолжал свою работу.

В 11 часов утра в Большом зале Кремлевского дворца открылось заседание Сове- та Союза.

За столом председателя — Председатель Совета Союза депутат А. А. Жданов

Некоторые предложения депутатов об увеличении расходов бюджета Совета Министров СССР не находят возможным поддержать, как не являющихся в данное время неотложными.

Своих выступлениях, — говорит тов. Зверев, — депутаты отмечали недочеты в Государственном бюджете принимать по тому, что в работе отдельных Министерств.

Серьезной критике подвергалась работа Министерства сельскохозяйственного ма-

шиностроения, Министерства строительства тощих предприятий, Министерства связи. Руководители Министерств должны сделать из этой критики надлежащие выводы и принять необходимые меры к улучшению работы.

Депутат Недосекин обратил внимание на недостатки в индивидуально-жилищном строительстве на Урале. Министерствам и исполнителям Советов депутатов трудящихся необходимо усилить руководство индивидуальным жилищным строительством, обес-

печить безусловное выполнение утвержденной программы.

Депутат Корниец указал на наличие значительной недоимки по налогу с обоими налогами и несвоевременное получение и представление в бюджетной комиссии депутатом Корничем о за- времена неотложными.

СССР принимает меры к ликвидации этих недостатков, а также к обеспечению своевременного получения от плательщиков бюджета. Государственный бюджет голосовать по раз-

делам доходов и расходов, союзный бюджет — по общим итогам доходов и расходов, Закон о Государственном бюджете принимать по статьям.

Совет Союза единогласно утверждает Государственный бюджет СССР на 1947 год, показывает, — говорит тов. Зверев, — что бюджет соответствует твердому решению советского народа выполнить грандиозный план новой сталинской пятилетки, ликви- дировать в кратчайший срок ущерб, нанесенный войной нашему народному хозяйству, и пойти вперед по пути дальнего и сильного развития производительных сил, обес- печить безусловное выполнение утвержденной программы.

Пункт первый порядка для Совета Союза исчерпан. Председатель Совета Союза депутат А. А. Жданов объявляет заседание закрытым.

(ТАСС).

## В Совете Национальностей

24 февраля, в 4 часа дня в Большом зале Кремлевского дворца открылось заседание Совета Национальностей.

За столом председателя — Председатель Совета Национальностей депутат тов. В. В. Кузнецова, заместитель председателя Совета Национальностей депутаты Ч. А. Асланова, П. А. Левицкий, в правительствах ложах — А. Микоян, П. М. Шварник, П. А. Вознесенский, члены Президиума Верховного Совета СССР, Министры СССР. Депутаты и гости встречают руководителей пар-

тии и правительства продолжительными аплодисментами.

В порядке — продолжение прений по

публике и облисполкомы систематически занимались вопросами народного образования — на 2 миллиона рублей.

Депутат И. М. Кардович (Белорусская ССР), характеризуя путь развития СССР, говорит о том, что белорусский народ с благодарностью отме- чает огромную помощь, которую оказа- ло Правительство СССР Белорусской республике в залечивании ран, нанесенных фашистскими оккупантами.

Депутат Хохлов, — говорит тов. Зверев, — указал на недостатки в работе сберегательных касс.

Министерство финансов принимает меры для расширения сети сберегательных касс и улучшения их работы. За послед-

Депутат Ломако отмечает, что невыполнение предприятиями Министерства цветной металлургии плана по снижению себестоимости в 1946 году явилось результатом неподготовленности этих предприятий к работе в зимних условиях.

Тов. Ломако отмечает также, что мно-





одной из форм партийного просвещения являются районные вечеरи партийные школы. Они призваны помочь партийным и советским работникам, секретарям первичных партийных и комсомольских организаций в повышении уровня их идеиной-теоретической подготовки. Программа партийных школ рассчитана на серийное изучение «Краткого курса истории ВЛП(б)», Закона о пятилетнем плане, географии СССР и других стран мира, а также вопросов партийной и советской работы.

Отдел пропаганды Сталинского района партии, партийный актив района правиль но оценили огромный эффект партийных школ в повышении идеиного уровня на ших кадров.

Состав слушателей школы укомплектован продуманно. Ее посещают не только работники райкома партии, райсовета, секретаря первичных партийных организаций и комсомольские работники, но и мастера с предприятиями, руководители районо, райздрава и других учреждений района.

Лекции читают наиболее подготовленные товарищи, начиная от секретаря рай кома партии тов. Соколова, заведующего отделом пропаганды тов. Гусарова и кончая директором школы № 8 тов. Якуба. Широкое привлечение к чтению лекций нач-

тических материалов организует изучение техногенного процесса всеми рабочими. Собрание поставило перед коллективом завода задачу: в 1947 году довести фактические затраты труда на один комплект бо-

партийной организаций завода сельскохозяйственного машиностроения (секретарь тов. Засорин) правильно оценила эти три фактора.

Д. ПИВЦАЕВ.

## ПАРТИЙНАЯ ШКОЛА СТАЛИНСКОГО РАЙОНА

более подготовленных товарищей сделало Дорохину и Челах — работников завода занятия содружественными и интересными.

Состав слушателей партийной школы и лекторов утвержден на бюро райкома партии.

Преподаватели готовятся к занятиям тщательно. Особенно следует отметить лекции тов. Гусарова. Он преподает глубоко, подкрепляет лекции чтением выдержек из работ Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, отдельные моменты умело иллюстрирует товарищи, которые не желают выполнять уставное правило коммуниста: повседневно повышать свой идеиный уровень. Как это

ни странно, в списке таких нерадивых слушателей можно встретить даже секретаря парторганизации электромонтажа тов. Тополова, посетившего только одно занятие,

заместителя секретаря партбюро ТЭП, директора школы ФЗО тов. Бурыкина, который присутствовал лишь на двух занятиях.

Не все еще партийные организации района следят за отношением своих коммунистов к учебе в школе. Не проявляют себя в этой части и райком партии. Секретарь райкома тов. Соколов пока ограничивается «беседами» с недисциплинированными слушателями.

И. ЛЕОНТЬЕВ,  
инструктор горкома ВЛП(б).

В школе состоялось уже 32 занятия, и они принесли свои результаты. В качестве примера можно привести слушателей т. т. Пацеву — секретаря райкома ВЛП(б),

## ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

### ТАК ЛИ НУЖНО СТРОИТЬ?

На правом берегу Еланки, в километре от механического завода, строятся новые заводской поселок. В нем будет 20 домов, из них 17 одноквартирных и три двухквартирных — общей площадью в 800 квадратных метров. Дома обеспечиваются центральным отоплением, водопроводом, канализацией, надворными постройками и огороженными участками.

Строительство поселка начало еще в ноябре прошлого года, но идет оно очень медленно, а сейчас почти совсем прекратилось.

— Какая это работа! — говорят рабочие здесь штукатуры. Подадут две лопаты раствора, не успеешь их донести до стен, как уже предупреждают, что материала нет.

Сейчас на площадке работает всего 15 рабочих, а в отдельные дни и их не бывает.

На сегодня в поселке установлено вчераше 9 деревянных сборных домов. Для нескольких каменных домов выложены фундаменты, а в большинстве же случаев вырыты только котлованы.

К поселку должен быть подведен водопровод. Трубы проложены, но они не засыпаны; не сделаны колодцы. Теплотрасса еще не закончена, несмотря на то, что трубы и другое оборудование, нужные для этой цели, есть.

Кладка стен не ведется, хотя кирпичи стройучастков полностью обеспечены.

17 февраля здесь работа не велась. Пришедшие на работу почти весь день просидели у жарко напопленной печи в одном из достраивающихся домов. Десятник тов. Кузякин в этот день не выходил из своей конторки: «Зачем выходить? Люди все равно не работают».

## Обращение ЦК компартии Голландии

ГААГА, 23 февраля. (ТАСС). 20 февраля Центральный комитет компартии Голландии обратился к народу с призывом, в котором говорится:

«Реакция собирает силы, стремясь наизвать нам неизвестный режим. Она хочет с помощью войны установить господство промышленности. Однако этого можно добиться только тесным сотрудничеством социалистов и коммунистов, сформировав действительное демократическое правительство, которое может улучшить положение трудящихся.

Мы призываем всех свободолюбивых голландцев выступить против реакции. Требуйте возвращения войск из Индонезии. Требуйте их полного разоружения. Разоружение здесь и во всем мире является уловием для длительного мира. Советский Союз, являющийся передовым борцом за дело мира, взял на себя инициативу в этом деле. Мы должны подделять Советский Союз. Мы призываем народ к борьбе против реакции за демократию и мир».

На полях в Ленинском районе были проведены соревнования на первенство по конькам и лыжам.

В 11 часов утра на беговую дорожку стадиона спортивного общества «Цветмет» вышли конькобежцы никелькомбината, школ № 48, № 15. Лучшее время на дистанции 500, 250 и 100 метров показали В. Погорелов (никелькомбинат) и И. Коган (школа № 48).

В 2 часа дня на старт вышли лыжники механического завода, никелькомбината, школ № 6, № 19. А. Калинин (механический завод) прошел 20 километров за 1 час 45 минут. В беге на 10-километровую дистанцию первое место занял В. Швецов (никелькомбинат), прошедший ее за 45 минут, второе — А. Усманов (механический завод).

Среди женщин в соревнованиях по лыжам первое место заняла И. Варсонофеева (механический завод), прошедшая 3 километра за 18 минут. Второе место — другая лыжница этого же предприятия И. Вигнаградова.

М. КУПРИЕНКО, председатель районного комитета по делам физкультуры и спорта.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Ворошиловский РБ ВЛП(б) г. Орска просит зайти в комнату № 14 следующих товарищ:

Жукова Ф. Е., Иштина С. Н., Калинченко Д. С., Дерябко Г. В., Горюшкин Р. М., Черниченко А. Е., Шаронихина П. А., Савельева И. И., Чигорина А. А., Соловьева М. И., Аристова Е. А., Польгалина И. С., Музыменко М. А., Пронина И. С., Семиратова В. Ф., Богданова В. М., Горелик С. И., Лемешева М. И., Бобылева П. Ф., Тюрина А. П., Флегонова А. М., Пушкирева Н. А., Родионова А. Я., Кубжасарова К., Павленко П. К., Аписимова Н. С., Кирсанова Н. М., Голубева П. Д., Галиева А. Г., Ахрапова А. И., Абасаламова А. М., кудря П. П., Брызгалину О. А., Хусид Д. И., Об'ядкова А. П.

Ворошиловский район ВЛП(б).

Ответственный редактор  
П. И. АБРАМИЧЕВ

Орской госшвейфабрике требуются на постоянную работу портные, швей-мотористки, ученицы, работники, механики швейных машин, уборщицы.

Обращаться по адресу: улица Фридриха Энгельса, дом № 22, госшвейфабрика, отдел кадров.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 3-68, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.

ФВ09356

Типография издательства «Орский рабочий»

Заказ № 677

Тираж 9400